

## 我中心李令福研究员参加韩国农业振兴厅与韩国农业历史学会举办的“第六届东亚农业史国际研讨会”

9月20-27日，大会在韩国水原市举行，来自中韩日三国的60余名学者参加了学术交流，除三国各有两名学者进行主题报告外，其余为分组专题报告，李令福研究员被安排在大会A组第二次会议上第二个进行了发表，论文题目是《论艾山渠的引水技术与经济效益》。

通过学术交流与会后考察，收获良多：首先，对韩国新村建设运动的过程、机制与结果有了更深刻的认识，为我国当前正在开展的社会主义新农村建设在理论和实践上找到了一个榜样；其次，首尔清溪川恢复工程、庆州古代曲水流觞遗迹、水原华城、济州岛环境整治工程等的建设经验，也给我国现代化城乡建设中的环境与文化保护工作有具体措施上的借鉴意义；最后，通过国际性学术交流，宣传了陕西师范大学西北历史环境与经济社会发展研究中心在中国历史农业地理学方面的研究成果。

2006-10-11 9:07:46

[关闭窗口](#)

Email: [xbhj\\_bq@snnu.edu.cn](mailto:xbhj_bq@snnu.edu.cn) Tel: 029-85303935 Fax: 029-85308547

Copyright © 中国 西安 陕西师范大学·西北历史环境与经济社会发展研究中心

技术支持：“十万个为什么”电脑学习网